

**Mratínská drakiáda již tuto sobotu!  
22.10.2011 od 15:00 hodin**

## Spanilá jízda fotbalistů

V posledních několika měsících jsme v MartíNovinách nevěnovali příliš mnoho prostoru našim fotbalistům a chlapci se nám zatím probojovali na úplné čelo tabulky. A to velmi suverénním způsobem, bez ztráty jediného bodu a zápasem k dobru, vůči pronásledovatelům. A nejen to. Většinu soupeřů drtí rozdílem třídy. Posuďte sami. V šesti zápasech nastříleli 28 gólů, zatím co inkasovali pouze 2. Takže držíme palce, hoši! Vaši cestu za vytouženým postupem budeme i nadále bedlivě sledovat.



Kapitán našeho týmu Lukáš Vítek právě střelil šestý gól do sítě soupeře v zápase s mužstvem Měšic

### Výsledky zápasů

Mratín - SK Křenice  
6 : 1,

Mratín - Sokol Mochov B  
3 : 0,

Slavia Radonice B - Mratín  
0 : 2,

Mratín - Sokol Měšice B  
6 : 1,

SK Husinec - Řež A - Mratín  
0 : 4 ,

Mratín - Sokol Klíčany B  
7 : 0

### Mratínská smeč Open 2011, I. ročník nohejbalového turnaje



Poslední prázdninovou sobotu se v areálu místního sportoviště konala Mratínská smeč Open 2011, I. ročník nohejbalového turnaje, pořádaná firmou Disarme s.r.o. Tomáše Kalvacha. Turnaj se hrál dle pravidel oficiální nohejbalové federace CNS a celý jeho průběh se nesl v duchu luxusního pití Tullamore Dew :-)

# Policie ČR píše našim dětem

Nejrizikovější skupinou populace jsou bezesporu naše děti. V rámci celé České republiky dochází často k případům, kdy se děti stávají obětí trestné činnosti. Nebezpečí na ně číhá na každém kroku. Je proto nezbytné vštěpovat jim neustále zásady bezpečného chování, zejména při kontaktu s cizími lidmi. Policisté Územního odboru Praha – venkov by touto cestou chtěli vyzvat rodiče, aby svým dětem připomněli několik nejdůležitějších zásad.

## Desatero bezpečného chování pro děti

- Dveře bytu otevírejte jen známým lidem – využívejte kukátko a dveřní řetězky
- Nenos klíče viditelně a nezapomínejte vždy řádně zamknout při odchodu z domova dveře
- Chodte do školy vždy bezpečnou cestou, i

když je delší, mimo domov se pohybujte společně s kamarády nebo spolužáky ve větších skupinkách

- Neber si od cizích osob žádné dárky (bonbóny, pamlsky) a nikam s nimi nechoď
- Nesedejte si nikdy do cizího auta k neznámým lidem
- Nejezděte autostopem
- Všímejte si neznámých a podezřelých lidí v domě, nevstupujte s nimi do výtahu, raději jděte pěšky
- Nesděltej nikomu cizímu adresu trvalého pobytu a další osobní údaje, stejně tak ani do telefonu nesděltej, že rodiče nejsou doma
- Oznam neprodleně rodičům, ve škole nebo na policii, když tobe nebo kamarádům někdo ubližuje
- Staneš-li se obětí či svědkem trestného činu, vyhledejte ihned pomoc. Věc neprodleně oznam. Když se staneš svědkem že tvůj ka-

marád nastoupil do cizího vozidla nebo odešel s cizím člověkem, pokus se zapamatovat popis této osoby (oblečení, výška, věk, tetování...) nebo vozidla (státní poznávací značka, barva, výrobce).

Těchto několik základních rad a informací může v budoucnu napomoci tomu, že se vaše děti nebo jejich kamarádi nestanou obětí trestné činnosti.



## AUTODOPRAVA

Miroslav  
Kratochvíl



### KONTEJNERY 3-10 m<sup>3</sup>

- štěrky, písky, beton, zemina, mulčovací kůra, sutě, odpady
- pronájem skříňového kontejneru
- doprava materiálu

### ZEMNÍ PRÁCE

- demolice, nakládka - UNC

Jiřice 132

277 13 Kostelec nad Labem

tel.: 602 353 402



Chcete zahnat podzimní chmury, nabít se pozitivní energií a poznat nové přátele? Zapomeňte na předsudky, že jste moc mladí nebo staří. Přijďte se k nám! Nové páry vítáme. Rytmus, svěžest, originalita, to vše najdete v tanci. Těšíme se na Vás!

**Kdy: každé pondělí (říjen - březen)**

**V kolik: 20:00 hod. - 21:30 hod.**

**Kde: místní sokolovna**

Více informací u Saši na tel. 777 870 442 nebo [soptick@seznam.cz](mailto:soptick@seznam.cz)

Vážení občané,  
tak i nakonec celé září a začátek října vydrželo letní počasí, jen ráno a k večeru je již tma. Teď se i pořádně ochladilo. Trošku se nám to vylepší na konci října, kdy v neděli ráno v 3.00 hodin 30.10.2011 dojde k posunutí o hodinu zpět – nastane zimní čas, takže ráno si můžeme přispat, ale odpoledne už bude dřív tma. Taková je skutečnost, ať se nám líbí či ne.

Pomalu se nám vracejí finanční prostředky z realizovaných dotačních titulů, kdy jsme nejprve museli investovat finanční prostředky dotační akce ve výši 100% celých nákladů a až teprve po kolaudaci a zaplacení celé částky můžeme požádat o vrácení finančních prostředků ve výši přiznané dotace.

Na základě této skutečnosti se rozjely další akce. Již je hotova oprava dešťové kanalizace na Kostelecké ulici mezi křižovatkou na Sluhy a parkovištěm před fotbalovým hřištěm. Následně bude pokračovat zhotovení chodníku ze zámkové dlažby včetně parkovacího zálivu před budoucím hotelem. Celý zelený pruh bude od komunikace oddělen obrubníkem, jako je to naproti Obecnímu úřadu, takže letos bude dokončena další etapa bezpečnějšího chodníku, kdy auto při smyku na náledí se většinou zastaví u obrubníku a ne až o zeď domů, přičemž přejede chodník, kde mohou být chodci. Příští rok budeme řešit i osázení novými stromy. Ještě se bude rekonstruovat výjezd z ulice Dlouhá na Kosteleckou ulici, včetně opravy poslední části dešťové kanalizace.

Kaple sv. Michaela Archanděla byla vybudována vývěskou, takže termíny mši a jiných akcí se již nebudou zapichovat do renovovaných dveří, čímž docházelo k jejich poškození. Ve čtvrtek 29.9.2011 byl svátek sv. Michaela Archanděla, patrona naší kapličky. Slavil se v sobotu 1.10.2011 poutní mší, kdy

bylo přítomno cca 35 návštěvníků.

Policii ČR a následně odborem dopravy MěÚ Brandýs nad Labem bylo schváleno dopravní značení asfaltové polní cesty, tak jak jsem minule psal, tj. zákaz vjezdu všech motorových vozidel mimo dopravní obsluhu. Dopravní značení je již objednáno. Jen doufám, že ti, co tam nepatří, to budou respektovat. Obecní policie Měšice byla již na tuto novou skutečnost upozorněna, aby po osázení dopravních značek dohlédla na jejich dodržování.

Mohu konstatovat, že jsme velice příjemně překvapeni, kolik občanů, bruslařů, maminek a dětí tuto asfaltovou cestu využívá. Nečekali jsme, že o to bude až takový zájem. Jsme rádi, že se vytvořilo něco smysluplného, co je občany skutečně využíváno. Teď ještě probíhá osázení zelení – větrolamem, který by měl zamezit erozi půdy. Termín dokončení je do 30.10.2011. Jakmile bude dosaženo, budeme moci řešit umístění laviček, odpadkových košů a košů na psí exkrementy okolo této cesty. Zde bych uvítal názory veřejnosti, resp. občanů, aby si sami řekli, kde by chtěli mít lavičky umístěné.

Při této příležitosti je třeba upozornit, že v severovýchodní části Mratína vznikla nová ulice domů s názvem Stodolní. Při této příležitosti Policie ČR stanovila nové dopravní značení obou křižovatek, a to jak U Cukrovaru, tak i při výjezdu z této lokality na hlavní komunikace II.třídy II/244.

Poslední akcí, na kterou určitě čekají všichni rodiče dětí, kteří by je rádi umístili do mateřské školky, je výstavba nové školky. Bylo vydáno stavební povolení, ale čeká se na nabytí jeho právní moci a zda se všichni účastníci vzdají práva odvolání. Vše jde podle plánu. Zatím se realizují pomocné či přípravné práce, které jsou na jiná, samostatná povolení, např. voda a kanalizace,

oplocení sousední nemovitosti atd. Paní ředitelka má připraveno výběrové řízení na novou učitelku a je požádáno u Středočeského krajského úřadu o dofinancování provozu. Vše lze ale realizovat až po kolaudaci. Určitě budeme informovat.

Ještě byla zahájena realizace víceúčelového hřiště pro míčové hry (tenis, volejbal, nohejbal, malý fotbal) za hřištěm na plážový volejbal. Má být hotovo ještě letos. Na tuto akci jsme žádali celkem dvakrát o dotaci Ministerstva školství a sportu, vyšla až třetí žádost u Středočeského kraje. Vlastními silami jsme zbourali část stávajícího oplocení u hřiště na plážový volejbal a podél hřiště. Odstraněné oplocení bude nahrazeno oplocením víceúčelového hřiště.

V minulém vydání MratínNovin jsem vyzval občany k podání námětů na využití „kočárny“. Kromě jediného návrhu se nikdo neozval. Škoda. Takhle občané alespoň mohli přispět k vytvoření přehledu, co by bylo pro všechny nejžádanější. Ono nejde o to, že by obecní zastupitelstvo nevědělo jak využít objekt, či neumělo jej opravit. Těch nápadů je hodně, ale který je nevhodnější a nejpotřebnější? Plán využití se totiž v případě žádosti o dotaci závazně dává do závazků obce a sleduje se po celou dobu udržitelnosti projektu po dobu nejméně 5-ti let. V případě nevyužití obec je povinna finanční prostředky vrátit. Tady jde především o to, aby to, co se vytvoří, sloužilo co největší vrstvě občanů a jejich potřebám. Následně je také nutné zajistit finanční prostředky na provoz.

Ing. Jiří Falek

starosta obce

Obec Mratín ve spolupráci s Agenturou pro Mratín pořádá **ve čtvrtek 27.října 2011** v předvečer státního svátku vzniku samostatného československého státu

## Lampiónový průvod

**Sraz v 18.00 hodin u Sokolského hřiště** (v ulici U Hřiště), po seřazení půjde průvod místními ulicemi na fotbalové hřiště, kde akce bude ukončena malým OHŇOSTROJEM. Lampion je nutno mít vlastní, omezený počet cca 50 ks je možno koupit na místě.

Srdečně zve  
Obec Mratín spolu s Agenturou pro Mratín

## Letišti Vodochody

Dne 19.9.2011 byla na úřední desce Krajského úřadu Středočeského kraje zveřejněna doplněná dokumentace o hodnocení vlivů na životního prostředí dle přílohy č. 4 zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění „Letiště Vodochody“, k.ú. Vodochody, Postřižín, Zlončice, Máslovice, Hoštice, Dolínek, Panenské Břežany, Klíčany a Odolena Voda, okr. Praha- východ“, jejíž dopracování bylo oznamovateli uloženo Ministerstvem životního prostředí ve vrácení dokumentace vlivů záměru na životní prostředí k doplněním dne 1.2.2011.

Ve smyslu ustanovení **§ 8 odst. 3 zákona č. 100/2001 Sb.**, o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon EIA“) tímto v zákonné lhůtě bude obec Mratín podávat k dokumentaci

### nesouhlasné vyjádření.

Důvodem nesouhlasu je skutečnost, že doplnění a dopracování dokumentace záměru považujeme za nedostatečné. Ministerstvo životního prostředí ve svém vyjádření, kterým dokumentaci vrátilo oznamovateli k přepracování, uvedlo 39 konkrétních připomínek a požadavků na dopracování. Celá řada z těchto připomínek ovšem nebyla vypořádána, nebo byla doplněna pouze formálně, aniž by byly odstraněny vytýkané nedostatky.

I když obec Mratín je stranou přímého působení hluku, je zde řada faktorů, které se obce týkají. Jako zástupci obce se domníváme, že v naší obci dojde k :

- I. **Nedodržení podmínek § 30 zákona o veřejném zdraví a závazných hlukových limitů**
- II. **Chybějící záruky, že nebudou překračovány stanovené počty letů a nebudou provozovány noční lety.**
- III. **Chybějící posouzení kumulativních vlivů záměru**
- IV. **Rozpor s územním plánem obce**
- V. **Nezpracování variant provozu letiště**

Přeloženo do lidové řeči, dojde k zvýšení kumulovaného hluku ve dne, není právní jistota, že nebudou noční lety, dojde k zhoršení ovzduší, dojde k nárůstu dopravy z důvodu chybějící a nedostatečné dopravní infrastruktury a hlavně zpráva neobsahuje posouzení kumulativních vlivů záměru.

Obec Mratín je navíc vázána výsledkem referenda, které ukládá obci udělat v případě ovlivnění obce negativními vlivy z „**Letiště Vodochody**“ maximum kroků k zamezení k jeho vzniku. Pro tyto případy obec připravila na svých stránkách [www.mratin.cz](http://www.mratin.cz) vzor zamítavého dopisu pro občany. Obec by byla ráda, kdyby zamítavé vyjádření obce bylo podpořeno i co největší odezvou občanů. Samozřejmě nemůžeme a nechceme nikoho nutit, ale zůstat lhostejný rozhodně není správné. Je lepší, když v rodině, která se rozhodne k akci „Letiště Vodochody“ napsat zamítavý dopis, napíše dopis každý sám za sebe. Aby s tím každý měl co nejmenší starosti, obec nabízí, že je možno vyplněné a podepsané dopisy předat pracovním na Obecním úřadě do úterý 18.10.2011 do 8.00 hodin. Obec pak vše i se svým stanoviskem odveze na Ministerstvo životního prostředí. Případné dotazy přímo u starosty obce (602 716 808.) Vzhledem k tomu, že tento článek vyjde v MratínNovinách pravděpodobně až po uvedeném termínu, berte prosím tuto část příspěvku jako informativní. Obec z časových důvodů oslovila občany přímo dopisem ještě před vydáním MratínNovin.

Ing. Jiří Falek  
starosta obce

veškeré pomůcky ke cvičení přiváží trenér sebou

## OSOBNĚ VEDENÉ TRÉNINKY U VÁS DOMA

iveta.mysliveckova@centrum.cz - 776 036 966



### VYUŽIJTE VÁHY VLASTNÍHO TĚLA



• LÉP BĚŽÍTE SE DOTYKÁTE S NADVÁHOU A VĚTŠÍ SE VÁM NEDAŘÍ ZHUBNOUT. POTŘEBUJETE NA POMOČ NĚKoho. S Kým CELÝ PROCES HUŠNUTÍ POKROKOVĚ ZVLÁDNĚTE.

• O VÝŽIVĚ TĚLO HODNĚ VĚTE. ALE KDO VĚDĚTE NĚ KURČVAT. VILKOVĚ NEVĚTE JESTLI JE LEHČÍ JINOU LIGHT. NEBO TEN OBÝČEJNÝ. JESTLI SĚ RADČI DĚT BALÁT S KLÍČTEM, NEBO OLEOVANĚ TĚSTOVINY.

• POTŘEBUJETE SI UTĚČIT INFORMACI A VYBRAT TY, DO JICH PRO VÁS DEBNĚ DŮLEŽITÉ.

• NEMĚTE PĚLÍČ ČASU VĚNOVAT SE KLÍČTĚMU VĚŘENÍ. POTŘEBUJETE NĚKoho, KDO VÁM ŘEKNE PŘÍLEŽNĚ DO A DĚT JEJEDNODUŠĚ ODČLÁPĚ PŘÍZPŮSOVĚJÍCÍMĚNÍČEK VÁŠEMU ZVUČINĚMU MĚTLU.

hlídací centrum

Beruška

přijme  
finančního manažera,  
podrobnější informace na

www.hlidacicentrum-be-  
ruska.webnode.cz  
nebo na

tel: 723075877,  
777164382



## Mratínská drakiáda, aneb po roce bude úplně bezvětrí

Následující **sobotu 22.10.** bude velmi pravděpodobně úplně bezvětrí. V Mratíně se totiž bude konat pátý ročník Mratínské drakiády a můžete vzít jed na to, že nezafouká. Předchozí čtyři ročníky se na tento den vždycky spolehlivě vítr zklidnil až do úplného ticha a v Mratíně jakoby celý svět zadržel dech.

„Je to až neuvěřitelné, jak dokážeme ovládat počasí. Stačí veřejně vyhlásit drakiádu a zaručeně tím způsobíme absolutní bezvětrí. Ten den bychom mohli na poli klidně drát peří,“ vysvětluje Jiří Kvasnička z pořadající Agentury pro Mratín letecké podmínky předchozích ročníků.

Pravdou zůstává, že na mratínském poli se pravidelně scházejí desítky „drakovodičů“. K tomu, aby své letce dostali do vzduchu, je ovšem musí náležitě roztlačit. Na půvabu celé akce to ovšem neubírá. Motorem každého draka se stávají většinou otcové a děti pobaveně hledí k nebi, kam se jejich hrdinové vždycky dříve nebo později dostanou. Bude to tak patrně i letos.

**V sobotu 22.10. si přijďte v 15:00 hodin** užít dračí přehlídku do Mratína na pole na kraji obce (ve směru od Měšic). Rozhodně bude nač se dívat. To platí i v případě úplného bezvětrí.

(APM)



## Některá čísla zkrátka vytočit musíte!

Od 1. listopadu 2011 jsou řidiči povinni mít na svém vozidle

**zimní pneumatiky.**

V opačném případě jim hrozí přestupkové řízení za porušení pravidel silničního provozu.

**Volejte včas!**

**Petr Rubeš**  
**PNEUSERVIS**

**731 462 336**

## INZERCE

**Kontakt: 736162594**

Za symbolickou cenu nabízím pár let starou šatní skříň - dubová dýha v kombinaci se zrcadlem (IKEA - MALM), výška cca 200 cm, šířka asi 1m. Foto lze poslat přes mms nebo emailem. Nic jí není, jen se nám momentálně nehodí.

**Kontakt: 736162594**

Nabízím permanentku na 100 minut do solária v Letňany Lagoon. PC 900,- Kč, nyní za 500,- Kč. Nehodí se nám, byla součástí balíčku, z něhož čerpáme jen plavání. Ráda poskytnu více informací. Martina

**Kontakt: 603964416**

Prodám zimní pneu. SAVA ES-KIMO S2 175/80 R 14 88T. Jeté minimálně. Stav - skoro nové. Původní cena 4500,- za komplet. Dnes 1500 CZK za 4 kusy.



## ProJesle

### Soukromé jesle a školky

Rodiče nám svěřují to nejcennější, co mají, a my jim ručíme našimi zkušenostmi



- Jesle rodinného typu
- Pro děti od 12 měsíců do 4 let
- Provoz denně od 7 do 18 hodin
- Individuální přístup k dítěti
- Kvalifikovaný personál
- Hipoterapie, canisterapie, divadla
- Tanečky, keramika, biopotraviny
- Návaznost na MŠ ProFamily

Web: [www.projesle.cz](http://www.projesle.cz) Telefon: 232 000 800 E-mail: [info@projesle.cz](mailto:info@projesle.cz)

## Letošní jarmark a Hellmanns Cup

# 26.11.

stánkový prodej  
divadelník Viktor  
staropražská kapela  
vepřové hody

a

**Mistrovství ČR  
v přípravě  
bramborového  
salátu 2011**



# Záznamy Františka Kabáta, léta 1914-1918

(pokračování z minulého čísla)



## 28.říjen 1918

V poledních hodinách rozšířila se zvěst, že říše Rakousko-Uherská se rozpadla a my stali se po 300letém porobení svobodnými. Objevili se národní prapory, vše černožluté bylo smeteno a všichni s úctou a nepopsatelnou náladou vítali uskutečnění čsl.státu.

První čsl. zákon objevil se na vývěskách, podepsán novou naší vládou. Nebylo ani možno věřit, že navždy zmizely vyhlášky o odvodech a přehlídkách vojáků-invalidů a výzvy k upisování válečných půjček. Že zmizeli i oni němečtí usurpátoři, zadávující náš národ. Všichni toužili, aby mohli přivítati našeho Osvoboditele a prezidenta Tomáše Gariga Masaryka a jeho spolubojovníka Dr. Edvarda Beneše. Jen bolné vzpomínky na tolik obětí války za cizí zájmy kalilo slavnostní náladu.

Ze zdejší obce padli, anebo ve vojenské službě zemřeli:

**Václav Horecký, 48 roků starý, zednický polír**

**Antonín Máj, 45letý dělník**

**Julius Šenfeld, 19tiletý student**

**Josef Křemen, 30 roků starý obuvník**

**Jaroslav Svoboda, 30letý dělník**

**Antonín Veselý, 28letý číšník**  
**Josef Dušek, 28letý zam.neuvedeno**  
**Jaroslav Votruba, 20letý úředník**  
**Václav Stanislav, 20letý truhlář**  
**Václav Veselý, 28letý číšník**

**Nezvěstní z války:**

**Ladislav Zeyval, 30letý pekař**

**Josef Šlechta, 30letý topič.**

K těmto obětem přibýly ještě oběti španělské chřipky, která se na podzim 1918 rozšířila v Čechách velkou měrou a vyvrcholila na jaře 1919. Zde zemřelo 7 lidí na tuto zákeřnou nemoc, většinou lidé, trpící plicním neduhem.

Nastal ihned nový duch v obcích, pro které se připravoval nový volební zákon, jímž k řízení obcí, okresů a zemí povolání měli býti ti, kdož svojí prací zasluhovali, aby na řízení měli podíl a navždy měl zmizeti systém ovládnutí pouze majetné třídy. Dočkali jsme se toho, avšak nové porobení nám ukázalo, že jsme tehdy neúčtovali docela s těmi temnými živly, žijícími jen z práce jiných.

*Pramen: Pamětní kniha Mratína.*

*Pro MratíNoviny upravil:*

*Zdeněk Preller, kronikář*

## INZERCE

**Kontakt: 724817830**

Hledáme paní/studentku na hlídání dvojčat (kluci) ve věku 4 let v Mratíně, 2 x týdně (vyzvednout ze školky v Mratíně v 16h a hlídat ještě do cca 18h)

**Kontakt: 602 233 792**

Těhotenské oblečení č. 42-44. (2xdžíny, 2xkratasy pod kolena, 1x tepláky, 1x sukně, 1x triko dlouhý rukáv, 2x triko krátký rukáv, 1x rolák bez rukávů). Vše za 700,-.

**Kontakt: zbysek.p@seznam.cz**

sportovní náčini - manuální běhací pás, zdarma - za odvoz

**Kontakt: 602 233 792**

Nabízím ruční odsávačku Philips Avent, původní cena 2 tisíce, nyní 450,-. Plně funkční, používaná minimálně, nová náhradní pumpička součástí + několik uzavíratelných kelímků. Mratín

**Kontakt: 602 233 792**

Kalhoty velikosti 40 (4x džíny, 4x pracovní do kanceláře, 2x sportovní AlpinePro), cena 500,- za všechny. Mratín.

**Kontakt: 736162594**

Nabízím permanentku na 100 min. do solária Lagoon Letňany. Jelikož jsem zjistila, že je platná do konce roku, nabízím nyní jen za 300,- Kč :-).

**Kontakt: Eva 721440360**

Prodám permanentku na 10x vstup pro dospělého do bazénu, 10x vstup pro dítě do bazénu, 100min. do solária do Lagoon Letňany. Nevyužijeme. Platnost do konce roku 2011. Cena 550Kč.

**Kontakt: 724912129**

Prodám autosed. Römer KING plus Trendline – barva červeně-černá pro děti od 9 do 18 kg, používaná jeden rok, 5-tibodové výškově nastavitelné bezpečnostní pásy s centr. utah. Původní cena 4.000,-,- nyní 1.500,-.



**Mratinský teploměr**  
www.mratin.net



**září**

nejnižší teplota **5,9 °C**  
25.9. v 6:13 hod.

nejvyšší teplota **28,9 °C**  
11.9. ve 13:58 hod




**OBEC BARÁČNÍKŮ V MRATÍNĚ**  
Dovolujeme si vás pozvat  
na osmý staročeský  
**Baráčnický bál**  
pořádaný  
**5. listopadu od 20 hodin**  
v místní Sokolovně.  
K tanci a poslechu hraje hudba **Vysočinka**

**Srdečně zve Konšelstvo**  
*Kroje a svéráz vítány*

**VSTUPNÉ 100,- Kč**

**Myšlenka večera:** *"Zaplníme celý sál, když přijdete na náš bál".*

**BOHATÁ TOMBOLA**




Mratínoviny jsou registrovány na Ministerstvu kultury ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 17934,

Vydává: Agentura pro Mratín, o.s., Sídlo redakce: K Homoli 280, 250 63 Mratín,

Šéfredaktor: Zdeněk Novák, email: redakce@mratin.info, tel. 722 943 330,

Grafika, sazba: Vítek Novák, Tisk: Print Active, s.r.o.

!distribuovány jsou zdarma!

